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Din vurdering av gjennomføringen av undervisningen: 

- Hvordan har den praktiske gjennomføring vært? 

Det har fungert bra. Ingen tekniske problemer. 

- Hva er strykprosent og frafall dette semesteret? 

32% stryk (7 av 22). Dette er høyere enn tidligere år. 

- Hvordan er karakterfordelingen? 

A: 4.5% (1 av 22) 

B: 41% (9 av 22) 

C: 18% (4 av 22) 

D: 4.5% (1 av 22) 

E: 0% 

F: (stryk) 32% (7 av 22) 

- Hva har blitt gitt av studieinformasjon og dokumentasjon? 

Studentene har fått nettbasert informasjon om emnet, blant annet via Min Side eller 

mail, og på introduksjonsforelesninger. 

- Hvilken tilgang til relevant litteratur har studentene hatt? 

Adresse: Årstadveien 19 Telefon:  55 58 66 46 (direkte)    
 5009 Bergen      E-post: anne.bolstad@iko.uib.no 



Studentene får enten utdelt handouts med kopi av slides som vises på forelesningen, 

eller så legges forelesningene ut som pdf filer på Min Side. I mange tilfeller har begge 

deler blitt gjort. De har fått oppgitt en lærebok i emnet. 

- Annet 

 
Din vurdering av rammevilkårene: 

- Hvordan har lokaler og undervisningsutstyr fungert? 

Alt utstyr er nytt i det nye odontologibygget, og det har fungert bra. 

- Andre forhold 

Hovedforeleser i emnet har ønske om mer tid til forberedelse for kurset 

 
Dine kommentarer til studentenes evaluering: 

- Hva mener studentene om gjennomføringen av undervisningen? 

Det bør nevnes at svarprosenten er lav (33%). Tilbakemeldingen fra studentene som 

har svart er imidlertid spesielt god.  

- Oppsummering av studentenes innspill 

Av de studentene som har svart syntes 

100% syntes læringsutbyttet i emnet var Meget godt (57%) eller godt (43%)  

100% syntes arbeidsmengden var passe (verken for lite eller for stort) 

86% hadde vært tilstede på alle eller omtrent alle forelesningene,  mens 14% hadde 

vært på ca. ¾. 

100% hadde nytte av forelesningene i emnet, 86% av disse i meget stor eller stor 

grad. 

100% var fornøyd med foreleserne i emnet 

Studentene betraktet emnet som krevende (43%) eller passe (57%) sammenliknet 

med andre emner. 

100% var fornøyd eller meget fornøyd med de fysiske forholdene. 

Studentene vurderte sin arbeidsinnsats som meget god (14%) eller god (86%). 

- Har studentene forslag til tiltak og forbedringer? 



Det var et ønske om et kompendium i faget, helst på norsk,  ellers var det 

kommentarer på at de ønsket kurset slik det var.  

- Annet 

Det var kommentar på at de var veldig fornøyd med foreleserne i faget. 

 
Din samlede vurdering, inkl. forslag til forbedringstiltak 
 
Emnets innhold og form har fått en veldig god tilbakemelding fra studentene som har svart, 
og en meget god evaluering. Man ønsker derfor for tiden å opprettholde det emnet slik det er, 
men med kontinuerlig faglig oppdatering. Ønsket om kompendium på norsk i faget har 
fagområdet ikke kapasitet til å utarbeide per i dag. Vi vil kontinuerlig også vurdere 
faglitteratur slik at studentene får anbefalt oppdaterte og gode lærebøker i emnet.    
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